SURTUNME KAYIP CETVELI

diiz boru sistemi i¢in, 15-250 mm, kapasite Q 8-8330 I/dak
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Kart degerleri, soguk su ve sivilar i¢indir. Yeni demir boru igin : 0,8, eski demir boru igin : 1,25 oraninda kayip hesaplanmalidir.
Pas tutmus borularda bu oran 1,70 olarak hesaplanmalidir.

ORNEK : Debi Q = 500 l/dak, yeni demir boru gapi 80 mm, uzunluk 50m

Yatay eksende akis oranini bulun, dikey olarak DN 80 mm kesismesini takip edin, dikey eksenden surtiinme kaybini bulun.

Hy = 4,6 m her 100 m boru

Hy' = 4,6 x 0,8 =3,68 m/100 (demir boru)

Gergek degerlerde formile uygulayalim.

Hv"' = 3,68 x 50 : 100 = 1,84 m (50 m boru igin)

Akis hizi, kesismenin noktasini bulmak i¢in hesaplanir, degerler 1,5 - 2 m-/ saniyesiyle ilgili egimli ¢izgilerin arasinda kurulur.
C = yaklasik 1,7 metre/saniye



